

姚晨 17 日新西兰再婚

当晚 10:30 姚晨工作室微博发布新人婚纱照

阅读
提示

11月17日，姚晨与摄影师男友曹郁的婚礼在新西兰皇后镇圣皮特教堂举行。一对新人于新西兰当地时间15时许(约北京时间10时许)抵达教堂，新娘姚晨身着长拖尾婚纱唯美亮相。在双方少数亲友的见证下，大嘴姚晨终于拥有了一个宁静而简单温馨的婚礼。这也是她和凌潇肃离婚一年多以后，再度踏入婚姻。



婚礼现场姚晨和曹郁

婚礼前微博感悟
相信同伴是一种珍贵

北京时间11月17日早上7点10分，当地时间午间12点10分，姚晨微博贴出一张教堂内景图，并配上艾佛列德·德索萨(Alfred D'Souza)的一段话：“很长一段时间，我总觉得生命慎始。但得而不待，时不再来。生命无关途中际遇，兀自向前。终于明白，幸福不在终点，幸福就是此生此路。请珍视每一寸光阴，珍视每一个共同渡过的人。相信同伴就是一种珍贵。”这是即将赶往婚礼现场的姚晨发出的婚前感慨，看来，她是真的想清楚，要再踏进婚姻，和摄影师曹郁“两个人在一起，抵抗生活”(曹郁求婚用语)了。

婚礼现场
身着婚纱礼服开怀大笑

姚晨曾与影视演员凌潇肃有过一段不短的婚姻，但并未举行过婚礼。姚晨对于这次婚礼格外重视，特地从北半球飞到南半球的新西兰，躲开了媒体的追踪。新西兰的蓝天白云，大海群山，美不胜收，的确是最适合举行婚礼的地方。

该教堂建成于1861年，位于皇后镇中心，教堂为办婚礼暂时关闭，门口及神坛周围都由粉红色玫瑰及新西兰绣球装点布置，喜气洋洋。下午3时，新郎坐宾利车到达，教堂外围被黑衣人保镖把守，安保严密，遮挡小雨的黑伞成了最

佳保护工具，截至当晚9时(当地时间第二天的零晨两点)，媒体始终只拍到姚晨身穿拖尾婚纱礼服款款现身的样子，以及在抛花球环节，姚晨招牌式的开怀大笑，可见她十分开心幸福。至于婚礼细节，新娘有无“流下幸福感动的泪水”，新郎又许下怎样的诺言，更是一无所知。

当晚10:30，姚晨工作室微博公布了婚礼内场图片，感谢并向媒体致歉，并称“愿未来的日子，阳光温热，岁月静好！”

教堂办仪式
酒店封路宴请好友

整个婚礼分两部分，下午3时左右，在教堂举行婚礼仪式，然后在所住酒店举行婚宴。据网友爆料称，位于皇后镇的五星级马塔卡瑞酒店是姚晨宴请好友的地方。该酒店套房最低也接近5000元人民币，17日、18日两晚已经没有空房。而从国内飞往新西兰的航班票价都在11000元左右。加上当地的一些花费，此次大婚花费在百万元左右。

姚晨婚礼走简约风，仅邀请了二三十名亲友参加，并包揽了所有机票以及住宿费用。宁财神，俞白眉、邓超等均传闻受邀。

不过，这些好友始终没有在微博上对婚礼透露口风，是否真受邀尚未可知。而现场记者称，酒店已命保安封路，并严密封守。这倒是让网友十分不解，“不是说只有二三十人参加么？可豪气到能让酒店封路，难道是包下了

整个酒店？！”

新西兰旅游形象大使
百万婚礼或赞助

姚晨为何在新西兰举行婚礼？是很多网友讨论的话题之一。据了解，姚晨和新西兰颇有渊源。早在去年8月，姚晨便受邀成为新西兰旅游局中国大陆地区的品牌形象大使，此后，她以大使的身份去新西兰参加了“100%新西兰旅·晨唤醒你感受”100小时唤醒行动。今年4月，姚晨联手蔡康永在上海继续为新西兰旅游局做推介。在姚晨晒图后，新西兰旅游局官方微博也和她多有互动。因此，有网友猜测，姚晨的这场婚礼极可能也有赞助，“即便不是，当地也肯定给打了个友情价。”

新郎曹郁
一颗善良的土豆

曹郁，著名摄影师，虽然貌不惊人，但才华有目共睹。1997年毕业于北京电影学院摄影专业，2001年为孟京辉电影《像鸡毛一样飞》担任摄影师，获得瑞士洛迦诺电影节评委会特别奖。2004年掌镜《可可西里》，获第41届金马奖最佳摄影，2009年《南京！南京！》，再夺金马奖最佳摄影奖。两人因合作《爱出色》相识相恋。他被姚晨的好友亲切地称为“土豆”。宁财神评价他：“单纯善良，有才，审美超赞，除了不尊重编剧外，没别的毛病。”(马彧)

圈中好友祝福姚晨大婚 网友关心两人“造人”大计

本报综合消息 11月17日，姚晨与曹郁的婚礼在新西兰皇后镇某教堂举行。现场，姚晨身穿唯美的白婚纱，抛花球时也数次展现了自己的招牌式大笑，婚礼简单温馨。

据了解，当日婚礼姚晨仅邀请了30位左右亲朋好友前往观礼。而知晓她的婚讯，其圈中好友，如舒淇、俞白眉、高圆圆等人一刻也不敢怠慢，纷纷在微博上表达了对姚晨的真挚祝福。

朋友、艺人圈：
王珞丹调皮喊“大嘴姐”
舒淇亲切祝福

姚晨今早在微博中引用了Alfred D'Souza神父的话，“很长一段时间，我总觉得生命慎始。但得而不待，时不再来。生命无关途中际遇，兀自向前。终于明白，幸福不在终点，幸福就是此生此路。请珍视每一寸光阴，珍视每一个共同渡过的人。相信同伴就是一种珍贵。”并附上一张结婚教堂内部图，即时吸引其圈中好友们的“海啸般”祝福。

好友舒淇则转发这条微博，还不忘亲切回复，“愿你，永远被幸福围绕”；而王珞丹则调皮称姚晨为“大嘴姐”，并祝贺道：“一定会幸福”；林心如则忙“恭喜~珍惜...幸福”，简单不失热情。

姚晨姐妹团好友“远方的蜗牛”则表示，“请珍视每一寸光阴，珍视每一个共同渡过的人。相信同伴就是一种珍贵。我们一起努力。

知名网络评论人“五岳散人”也祝福姚晨大婚，并爆料两人的初识经过，称自己对姚晨的印象极佳，“我们(和姚晨)只在现实生活里见过一次，那次你从片场赶来参加我们烂人帮的饭局，裹在军大衣里，完全认不出是如此著名的明星。敬业与平易近人是我对你的印象。希望你从此生活在快乐当中。”

共事过的好友圈：
“佟掌柜”闫妮耍贫嘴
俞白眉劝大姚“别哭”

姚晨的好友，也是大姚成名作《武林外传》(下称“武林”的编剧宁财神，真诚为姚晨祝福，并以简单四个字概括，言简意赅，“幸福一生”！

“武林”中的“佟掌柜”闫妮不忘耍贫嘴，称姚晨为“亲爱的老姚”，“愿你幸福，祝福老曹和老姚快乐今生！幸福就是此生此路”。

“老白”沙溢不搞繁复，上来就直接道贺，说：“大姚，幸福永相伴！”

著名编剧俞白眉也曾在“武林”中客串过，算得上与姚晨有过演技上的正面“切磋”。对姚晨大婚这件喜事，俞白眉则言，“卤蛋煮土豆(对姚晨与曹郁昵称)，你幸福吗？幸福就是此生此路。人生多美，一起珍重。”最后他还不忘劝姚晨在婚礼时“情到浓处，谁都别哭”。

网友：
关心姚晨 曹郁“造人”大计
不忘再感慨姚晨昔日恋情

姚晨结婚的消息近日来被传得事无巨细，直到当天的结婚现场曝光，有的网友才如梦方醒。在热情祝福完毕后，该网友还不忘小小吐槽一下，“(姚晨)婚了为啥不公布捏？”

除惊讶外，绝大部分网友还是祝贺姚晨新婚快乐，“要幸福哟~”、“祝福姚晨，愿你永远幸福”声此起彼伏。有网友眼见姚晨远在新西兰，离自己遥远，只能“遥祝幸福”。

而有的网友却及时关心起姚晨与丈夫曹郁之间的“造人计划”，一句“要赶紧生宝宝噢”令人看后幸福感倍增。

最后，还有人不忘感慨一下姚晨的恋情过往，“在经历的感情种后，一定要幸福噢”，意指姚晨曾与前夫凌潇肃的感情太纠葛，如今一切都已“云淡风轻”了。(罗攀)



姚晨婚恋史

2003年，姚晨与凌潇肃结婚；
2011年1月28日，姚晨与凌潇肃离婚，结束7年多的婚姻；
2011年2月，“八掌柜”在微博上爆料，称姚晨的新恋情是著名摄影师CY，CY即是指曹郁；
2011年3月14日，《南都娱乐周刊》拍到姚晨和曹郁在北京某咖啡屋约会并于深夜同返住所；
2011年3月21日，姚晨在接受《南都娱乐周刊》采访时承认与曹郁的恋情；
2012年8月15日，曹郁在私人派对上向姚晨深情求婚，姚晨答应；
2012年10月23日，传姚晨和曹郁已结婚，姚晨公开表示，她订婚了，还没领证；
2012年11月13日网友爆料，姚晨和曹郁于11月17日在新西兰完婚。(杨晚)